

辞旧迎新，憧憬未来

在暖冬里猎冬，时光静好，日子似乎格外踏实、平静和温暖。不知不觉中，好一个远离尘嚣的暖阳，清闲假日已在指尖悄然滑落而去，蓦然间，腊八节到了。

今年的腊八节格外的冷。似乎是记忆里来天最寒冷的节气。

袅袅飘香的阵阵粥香，让这个寒冷冬季的黎明顿觉温暖了起来。

俗语说：“过了腊八就是年。”从我记事的时候起，每一个冬天，就等着腊八节，除了这就能吃上香浓的腊粥之外，还因为过了腊八就过年了。

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”，虽然新年还没有来临，但是大街上、商场里，各家各户到处都洋溢着新的氛围，温暖、祥和。

为了迎接新年的到来，通化欧亚购物中心也做了充分的准备，琳琅满目的商品，物美价廉的年货，新年的糖果、饮料、啤酒……看着忙忙碌碌准备年货的员工们，还有购置年货的顾客们，整个心都是暖的。新的一年要来了！

在这些特别的日子里，习惯的方式是欢歌载舞，一起聚餐，一起感受过年的气氛。在这几天，大家都在忙碌着，忙着准备年货，忙着逛街买新衣服，做头发，忙着总结，忙着写计划。新的一年来临，总是有太多对过去告别的不舍，有太多对新年的祝福，对未来美好日子的憧憬。新的一年，是新的企盼，新的希望，新的征程，新的收获；新的一年，让我们憧憬更美好的明天！

（通化欧亚 王立菲）

幸福之路

什么是幸福？医生说：幸福是看见病人渐渐康复，生又多了一份希望；病人说：幸福是痛苦时有亲人陪伴，疾病也不能摧毁心智；父母说：幸福是早晨看见孩子笑脸，陪孩子一天天成长；孩子说：幸福是依偎在母亲怀里，尽得母亲的爱抚；母亲说：幸福是年年都有对未来的期盼，对未来的憧憬。新的一年要来了！

如果，每个人都重生的机会，我认为进入欧亚是我人生中的一次洗礼，就好比是母亲给了我第一次生命，那么欧亚给予了我第二次生命。让我从一只丑小鸭蜕变成了一只美丽的白天鹅，让我从刚刚破茧最后化成了一只翩翩起舞的天鹅。在这里有了许多东西：同样的朝夕相处，耳濡目染，语言表达中的本分和方法，上级的领导之道，让我懂得相处的方法，让我从幼稚到成熟，从生疏到理智，让我懂得学会分享。

身处欧亚，它教会我如何做人，做到走到长这个职位，我懂得了每一个都应该脚踏实地，尽心尽力！能成为每一个家庭中的的一员，我是最幸福的；它教会我如何做事，告诉我们不要斤斤计较，以及如何为人处事，身处其中，我是最幸福的人；它教会我如何管理，懂得了“责任”二字，身处其中，我就是最幸福的人。

从第一次应聘、第一次工作、第一次提职，这一切的一切，欧亚给予了我太多感动和幸福，不舍与留恋。

如果有人问我，你认为幸福是什么？我会毫不犹豫地说：“幸福就是我在欧亚走过的这段路。”

（梅河欧亚 赖秀玲）

感恩我是欧亚人

花开花落，四季流转，我们身为欧亚人虽然有着不一样的年龄，不一样的面貌，不一样的声音，但却怀着同样的感恩之心，因为感恩而感动，因为感动而感恩，因为温馨而坚定！

感谢给予责任，系于执行，我很感谢自己能够融入在每一个目标、团结一心的家庭里！在商场领导的带领下，在我们自己平凡的工作岗位上一步一个脚印，雨里雨外的步伐一致，坚定一如！

虽然在工作中有辛酸，但留下了快乐；有付出，但更多的是收获！正是在领导们这种爱企如家，讲究奉献，不求回报的敬业精神下，我们才能坚定信心让自己成为优秀的欧亚人！

我感恩领导的信任，我感恩领导的栽培，我感恩工作的氛围，我感恩是我们欧亚人！让我们一起心怀感恩，服务中心，秉持着“全心全意为消费者服务，善始善终为消费者负责”的服务理念，朝着胜利的彼岸前行……

（梅河欧亚 张洋洋）

历经磨砺 见证企业发展与辉煌

时间飞逝，转眼进入了2018年，回顾这一年心路历程，不禁感慨万千，想到自己肩上的使命与责任，企业兴旺，员工富强。我始终坚信企业的强大与发展离不开每一个员工的奉献与付出，能吃苦方为志士，肯吃苦方为商人，作为一名欧亚的基层管理者，对企业的挚爱尽显，对企业的未来充满热情与希望，多次向客户高举旗帜徒步在大街小巷，宣传企业文化、营销活动，多次扫描发放DM单，跑遍发发放邀请函，通知哪里有新开的楼盘，哪里就有我们欧亚的身影。功夫不负有心人，渐渐的我们扩大了企业的知名，赢得了市民的口碑。

每档活动都是一个成长的过程，我深深体会到奉献的价值，也深深感受到企业团队的凝聚，我们才能始终将“全心全意为消费者服务，善始善终为消费者负责”的服务理念，服务于市民，诚信于市民，为企业添一份情，添一份力。

很多人都认为，“我为公司工作，公司发给我薪水，这是天经地义的事情。至于公司如何发展，则与我没有任何关系，哪一天公司走向衰落，我换个公司就可以了。”持这种观念的人可能觉得，他们从来没有认识到公司与自己的命运有着千丝万缕的关系；他们也不知道公司的发展不仅有利老板，更有利于自己。公司是船，你就是掌舵手，船行风破浪，安全前行是你不可推卸的责任。无论遇到风浪、礁石、海浪，你都不能逃避，而应该努力使这艘船安全靠岸。对每一位员工来说，与公司同呼吸、共命运是你神圣的职责。

几经风雨，历经磨砺，我们见证着企业的发展与辉煌，未来，历练将见证我们，与后来者一起分享收获的馨香；一枚独秀不是春，百花齐放春满园！在集团领导的带领下，我们继续秉承执着的铁军精神，干事创业，让更多的人拥有高品质的生活。相信，在未来的道路上一定是铺满鲜花的，我们每个欧亚人的明天都会更加精彩。

（通辽亚 杨维）

过节来欧亚 欢喜过大年

在暖冬里猎冬，时光静好，日子似乎格外踏实、平静和温暖。不知不觉中，好一个远离尘嚣的暖阳，清闲假日已在指尖悄然滑落而去，蓦然间，腊八节到了。

今年的腊八节格外的冷。似乎是记忆里来天最寒冷的节气。

袅袅飘香的阵阵粥香，让这个寒冷冬季的黎明顿觉温暖了起来。

俗语说：“过了腊八就是年。”从我记事的时候起，每一个冬天，就等着腊八节，除了这就能吃上香浓的腊粥之外，还因为过了腊八就过年了。

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”，虽然新年还没有来临，但是大街上、商场里，各家各户到处都洋溢着新的氛围，温暖、祥和。

为了迎接新年的到来，通化欧亚购物中心也做了充分的准备，琳琅满目的商品，物美价廉的年货，新年的糖果、饮料、啤酒……看着忙忙碌碌准备年货的员工们，还有购置年货的顾客们，整个心都是暖的。新的一年要来了！

在这些特别的日子里，习惯的方式是欢歌载舞，一起聚餐，一起感受过年的气氛。在这几天，大家都在忙碌着，忙着准备年货，忙着逛街买新衣服，做头发，忙着总结，忙着写计划。新的一年来临，总是有太多对过去告别的不舍，有太多对新年的祝愿，对未来美好日子的憧憬。新的一年，是新的企盼，新的希望，新的征程，新的收获；新的一年，让我们憧憬更美好的明天！

（通化欧亚 长娟）

感恩欧亚

什么是感恩？医生说：感恩是看见病人渐渐康复，生又多了一份希望；病人说：感恩是痛苦时有亲人陪伴，疾病也不能摧毁心智；父母说：感恩是早晨看见孩子笑脸，陪孩子一天天成长；孩子说：感恩是依偎在母亲怀里，尽得母亲的爱抚；母亲说：感恩是年年都有对未来的期盼，对未来的憧憬。新的一年要来了！

如果，每个人都重生的机会，我认为进入欧亚是我人生中的一次洗礼，就好比是母亲给了我第一次生命，那么欧亚给予了我第二次生命。让我从一只丑小鸭蜕变成了一只翩翩起舞的白天鹅，让我从刚刚破茧最后化成了一只美丽的白天鹅。在这里有了许多东西：同样的朝夕相处，耳濡目染，语言表达中的本分和方法，上级的领导之道，让我懂得相处的方法，让我从幼稚到成熟，从生疏到理智，让我懂得学会分享。

身处欧亚，它教会我如何做人，做到走到长这个职位，我懂得了每一个都应该脚踏实地，尽心尽力！能成为每一个家庭中的的一员，我是最幸福的；它教会我如何做事，告诉我们不要斤斤计较，以及如何为人处事，身处其中，我是最幸福的人；它教会我如何管理，懂得了“责任”二字，身处其中，我就是最幸福的人。

从第一次应聘、第一次工作、第一次提职，这一切的一切，欧亚给予了我太多感动和幸福，不舍与留恋。

如果有人问我，你认为幸福是什么？我会毫不犹豫地说：“幸福就是我在欧亚走过的这段路。”

（梅河欧亚 赖秀玲）

不负时光 不负欧亚

离开校园步入社会的时候，我就憧憬着自己能够进入到一个有名气知名度、受人尊重、有良好发展前景的单位工作。经过两年的努力，我终于实现了自己的愿望，进入了欧亚。

感谢给予责任，系于执行，我很感谢自己能够融入在每一个目标、团结一心的家庭里！在商场领导的带领下，在我们自己平凡的工作岗位上一步一个脚印，雨里雨外的步伐一致，坚定一如！

虽然在工作中有辛酸，但留下了快乐；有付出，但更多的是收获！正是在领导们这种爱企如家，讲究奉献，不求回报的敬业精神下，我们才能坚定信心让自己成为优秀的欧亚人！

（梅河欧亚 张洋洋）

我和欧亚共同走过的十年

幸运的，成为欧亚的一员是无比自豪、骄傲的，这自豪感令我更有激情地投入到工作中。

欧亚能在激烈的竞争中立于不败，是依靠科技进步带来的进步。我们的航船才能乘风破浪，勇往直前。欧亚是我们最幸福的家园，我们每个人都在为欧亚贡献着青春和智慧的时期，欧亚也是为我们提供自我发展空间和实现我们价值的平台。

企业强大的凝聚力，是给员工带来的福利，是提升战斗力、凝聚人心、勇于创新、科学管理、努力奋斗的结果。欧亚尊重市场规则，顺应市场脉搏，直面市场竞争，抢占市场先机，增长效益。

如果有人问我，你认为幸福是什么？我会毫不犹豫地说：“幸福就是我在欧亚走过的这段路。”

（梅河欧亚 王怡赢）

弘扬工匠精神 线行企业文化

一部《我在故宫修文物》的纪录片在网上走红，也引起了我的注意。

片中匠人们对专注而认真的神情，那一件件承载着历史的珍宝，精雕细琢中去其糟粕，留其精华。那一种不苟的专注和追求卓越的精神令人动容。我想这就是当代我们一直提倡的工匠精神吧！在现代科技时代，“工匠”似乎远离我们，但是，现在民族伟大复兴的中国梦，不仅需要大批的科学技术专业人才，更需要千千万万的能工巧匠。“工匠精神”作为一种优秀的职业道德文化，不仅成为国家繁荣发展的需要，也是企业前行的源泉，更是个人成长的指引。

中国儒家经典《大学》中有一句这样一句话：修身齐家治国平天下。对于公司而言，公司不仅仅是一个企业，它和每一个家庭一样，都有自己的责任和义务。

随着社会的发展，人们对于生活质量的要求越来越高，对于产品的要求也越来越高，这就需要我们每一个人都要不断提升自己的技能，提高自己的素质，才能更好地适应社会的发展。

我相信，只要我们每个人都能够做到

（通辽亚 韩力）

商都家居儿童商场喜迎新春

家居儿童迎新春，
员工鼓干劲足，
精准营销促销售，
精致服务暖风范。
(商都 丁爽)

新年颂

(董诗)
恭贺欧亚福运红
祝福商都吉祥春
大放异彩沐春风
国家强盛喜融融
新春佳节欢歌颂
年节童趣绣红
快心满志福运同
乐购商都展宏图
(商都 洪敏)

藏头诗

春节旺销动员会，
节日氛围浓似火，
购物去哪不用想，
物超所值宜就购，
选购就到欧亚逛，
择优促销倾笑，
欧亚到家方便，
亚洲最做最好，
商海精英大酬宾，
业绩突出能力强，
连锁门店百余店，
锁定目标攀新高！
(商业连锁 刘婷婷)

同心聚力二零一八 共同合作共创辉煌

新年新形象，卖场内外人气旺；
商家销售少闲月，逢节逢年忙人忙。
谋划春节期间销售良机，欧亚商家齐聚一堂；
销售人员齐抓共管，发展大计并肩扛。
回眸一瞬业绩丰，丰收硕果同分享；
谋划店庆抢占机遇，憧憬未来斗志昂扬。
精诚合作强强联手，共同发展合作共赢辉煌！
(乌兰欧亚 高广鑫)

梅河欧亚铁北连锁超市2周年店庆

金狗辞旧岁，玉犬迎新年
又是一年新，铁北庆周年
十万抵用券，全民大捷送
海量民生品，半价嗨不停
花生大糕，邀您来品尝
礼遇活动多，超值大惊喜
商商竞强，欧亚凭信闯
砥砺前行中，努力铸口碑
帆帆再起航，奋力添新章
感恩开年红，八凯辉耀
(梅河欧亚 春媛)

开门红过大年

花谢花开满半天，
雪飞雪舞春节期间。
红灯高挂元月到，
八方来客笑开颜。
欧亚促销省钱省，
百姓购票暖民心。
盼得新春闹吉庆，
全家团圆过大年。
(辽源欧亚 王怡赢)

买年货到欧亚

新老顾客逛商场，
琳琅满目商品全。
过年货如仙，
优惠商品摆满堂。
刷卡消费忙不迭，
购物环境已寻常。
商场打折信息传，
购物首选欧亚店。
(松原欧亚 张曼曼)

利刃出鞘 剑指苍穹

望之山河，雄浑壮阔，光芒万丈；
品之韵味，华灯丽丽，和煦安康；
制出城之繁华者，乃欧亚之骄子也，其进止，未可量也。其灿烂，当扬！
寒来暑往，岁月苍茫，时光荏苒，不负荣光；一代代欧亚人，用坚守谱写对欧亚集团的忠诚乐章。

诚信让我们一脉相传，薪火相传；诚信让我们一脉相承，生生不息；诚信让我们一脉相承，代代相传；诚信让我们一脉相承，生生不息。新的一年里，我们将以更加饱满的精神投入到各项工作中，全力以赴完成商业连锁下达的各项任务指标，为2018年做好开端。

不信，你听！

一二三四，扬帆起航；务实创新，斗志昂扬；
荣耀之光，缠绕苍茫；苍茫之路，万里绵长。
欧亚人，自强自；
城待人，德崇尚；
强好名，名誉创；
乐奉献，忠于信；
无悔的付出，诠释青春的梦想；
实干的欧亚人——
用辛勤的汗水，铸造辉煌的华丽篇章。
当一座座高楼雄起，
当耀眼的闪光灯，
我们看到的是人们的幸福甜蜜的大笑，
我们听到的是人们赞不绝口的传唱。
欧亚人，豪情壮；
迎熙攘，战风霜；
诚信，重质量；
传风采，名扬场；
美哉我欧亚军，交融天下；
壮哉我欧亚集团，信者无疆。

(辽源欧亚 王朝阳)

今日欧亚

主办：长春欧亚集团股份有限公司 地址：长春市高新区飞跃路 2686 号
电话：0431-87666857 邮编 130012 邮箱 today_ouya@163.com

2018年2月15日
第4期 总第479期

长春市市委书记王君正到欧亚商超东盛店调研节日市场

本报讯(长盛店 吴江)2月9日，长春市委书记王君正携长春市各级领导在欧亚集团董事长曹和平、欧亚商业连锁总经理王振宇陪同下到欧亚商超东盛店慰问一线员工，并调研节日市场，安全生产等工作。

欧亚东盛店打造亲民便利的服务，打造舒适整洁的购物环境。肩负为老百姓严格把好食品安全的责任和使命，被作为吉林省参选国家“放心肉菜超市”单位之一，自建以来严格贯彻落实食品安全责任制，建立健全食品安全追溯体系，让消费者学习各项规章制度，提升食品安全水平，打造安全、健康、和谐的购物场所。

王君正书记在询问节日市场消费者询问了欧亚超市的商品质量、价格以及服务等方面的情况，对欧亚东盛店深入贯彻习近平总书记“从群众中来，到群众中去”的重要指示精神，扎实开展春节期间食品安全、消防安全、热情服务等各项工作给予了肯定和赞赏。

欧亚商超东盛店开业5年多的时间，秉承“全心全意为消费者服务，善始善终对消费者负责”的服务理念，为广大消费者提供了良好的商品、服务和购物环境，为创建幸福长春增光添彩。

欧亚商超东盛店开业5年多的时间，秉承“全心全意为消费者服务，善始善终对消费者负责”的服务理念，为广大消费者提供了良好的商品、服务和购物环境，为创建幸福长春增光添彩。

本报讯(长盛店 孙锐)2月10日，长盛店召开2017年基层党组织生活会。

本报记者(长盛店 王秀秀)2月11日，长盛店召开2017年基层党组织生活会。全体党员、入党积极分子及中层管理者到会。王君正书记对党章、党规、党纪进行了认真学习，对新修订的《中国共产党章程》进行了宣读，对《中国共产党纪律处分条例》进行了学习，对《中国共产党廉洁自律准则》进行了宣读，对《中国共产党问责条例》进行了宣读，对《中国共产党党内监督条例》进行了宣读，对《中国共产党巡视工作条例》进行了宣读，对《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》进行了宣读，对《中国共产党问责条例》进行了宣读，对《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》进行了宣读，对《中国共产党问责条例》进行了宣读，对《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》进行了宣读，对《中国共产党问责条例》进行了宣读，对《中国共产党纪律检查机关

欧亚商业连锁百店联动“旺贺”狗年春节“吉林省第二届年货抢购节”火爆进行中

本报讯(商业连锁 经理办)狗年春节期间要到了,城市中处处弥漫着节日的气氛,刚刚收获了全面实现三百规划奋斗目标的欧亚商业连锁再启新程,致力于为消费者做得更多——由吉林省商务厅、吉林省商业联合会主办,欧亚商业连锁承办的2018年“吉林省第二届年货抢购节”火爆开启之际,欧亚商业连锁百店联袂启动,总价亿元年货礼金券、赠券优惠,18万元总价5000万元新春年货抢购狂欢,为新春的节日市场增添了一道亮丽的风景。

春节大“旺”购

服饰单件现价满200元收100,130,160元;活动期间,满购基础上部分品牌满500元

扶余欧亚店庆打造完美购物之旅

本报讯(扶余欧亚店 潘静)在扶余,有一种期待叫欧亚店庆,有一种情怀叫欧亚引领,有一种情怀叫欧亚诚信,更有一种深深吸引我们让我们感到自豪的企业——扶余欧亚。

她,从不失信于民,从不矫揉造作,从不忘前行,更从来没有忘记感恩和回馈一直支持她的——消费者。

欧亚店庆日,百姓购物节。2018年1月13日,扶余欧亚迎来了一周年店庆大促销酬宾活动,3台高档电动三轮,30台电饭煲,60名工品组合循环大抽奖、百份好礼逐级大赠送及多重感恩让利消费者的活动全面启动。扶余欧亚以全新的品牌形象,全方位的生活功能业态,让消费者全方面体验舒适、便利、惊喜、实惠、多样,完美的一站式购物之旅。

扶余欧亚店庆期间,所有人员全力以赴,计划销售额近100万,实际完成128万元,超额完成领导下达的销售任务,店庆也圆满完成,可以说是喜上加喜,活动中很多品牌都推出了大力度的让利回馈活动,无论是品牌引进或是让利于活动的促销,扶余欧亚永远是消费者奉上最热烈、最健康的商品为己任。在追求高品质生活的路上,扶余欧亚,永远与您肩并肩快乐前行!

生活是这样的,消费者的需求更是不断变化的。为了更好地满足消费者购物需求,扶余欧亚将循序渐进地将其作为提升消费者购物体验幸福指数的重点工作之一。店庆期间全体员工团结一心,群策群力,圆满完成各项任务,同时得到了广大消费者的满意和认可。

迎新春供销年货大集在欧亚综合体盛装启幕

本报讯(吉林欧亚商都综合体 李欣)1月8日,农历小年的上午,“2018吉林省首届供销农民专业合作社年货会再次迎来购货高潮,各商场一眼望去,尽是消费者选购心仪的喜乐身影。

1月19日—21日,欧亚商都“开年盛世”活动开启2018。充足的货源、优质的商品、实在的价格,贴心的服务,为消费者都带来了更加大力度的让利回馈活动,无论是品牌引进还是让利于活动的促销,扶余欧亚永远是消费者奉上最热烈、最健康的商品为己任。

1月20日欧亚商都内购会,不玩套路,只讲力度!狂省一日,营业至23时。100根贯穿商品特惠礼让,惊爆价格,实惠超值。LA-

再返100元电子券;黄金每克立减50元~20元;购黄金类满8888元赠价值200元年货生礼盒一份;珠宝、镶嵌类服饰满1000元赠1000吨水果,1000桶鲜肉,10000斤鸡蛋等民生商品1件即赠礼券一份。

极限大免单

2月2日—2月21日,在欧亚商业连锁综合百货店当日购物,超市类单票购物满200元,服饰类单票购物满400元,黄金、珠宝、名表类单票购物满1000元即可领取刮卡一张(最高限五张),刮刮即兑。一等奖价值1000元返100元电子券。

游戏嗨翻天

2月2日—2月21日,关注欧亚新生活等各大店铺官方订阅号即可参与粽子英雄游戏,单笔100元服饰类单票购物满200元,家电类单票购物满100元即可获得粽子一枚;手机7折起、手机8.8折起!单票满1000元返100元电子券。

一站大购齐

刮刮礼盒

2月2日—2月21日,在欧亚商业连锁综合百货店当日购物,超市类单票购物满200元,服饰类单票购物满400元,黄金、珠宝、名表类单票购物满1000元即可领取刮卡一张(最高限五张),刮刮即兑。一等奖价值1000元返100元电子券。

活动当天,黄金大盈裸价销售;钻石彩宝低至5.5折;K金、银饰、翡翠、白玉、金镶玉低价风暴,内购福利,低至五折;活动当日到专柜(黄、珠宝、腕表、咨询)的顾客,即可获得新春福字对联一套;购黄金类满8888元加赠价值200元年货生鲜礼盒一份;珠宝、镶嵌类饰品满1000元返100元电子券,加赠新年“旺”字一件;“周大福”老凤祥“中国黄金”“天王表”“罗西尼”依波表“飞亚达表”均做出了春节期间力度最大的促销活动。除此之外,在欧亚商业连锁综合百货店当日购物,超市类单票购物满100元,送抽奖券1张,参加“新春生活500元刷卡礼券+南三环500元餐饮券”等多款新春大礼抽奖。

2月2日—2月21日,关注欧亚新生活等各大店铺官方订阅号即可参与粽子英雄游戏,单笔100元服饰类单票购物满200元,家电类单票购物满100元即可获得粽子一枚;手机7折起、手机8.8折起!单票满1000元返100元电子券。

游戏嗨翻天

2月2日—2月21日,关注欧亚新生活等各大店铺官方订阅号即可参与粽子英雄游戏,单笔100元服饰类单票购物满200元,家电类单票购物满100元即可获得粽子一枚;手机7折起、手机8.8折起!单票满1000元返100元电子券。

一站大购齐

<当情人节遇上新年>

本报讯(商业连锁 孙跃)12月10日16:30—21:30,欧亚商业连锁团长长春区各综合满百,联袂启动“极品珠宝、黄金、腕表夜宴5小时”。本次活动旨在情人节到来之前提前启动启动仪式,为长春的百姓在这个“情人节遇上新年”的节日里增添一份喜庆。

12月10日16:30—21:30,欧亚商业连锁团长长春区各综合满百,联袂启动“极品珠宝、黄金、腕表夜宴5小时”。本次活动旨在情人节到来之前提前启动启动仪式,为长春的百姓在这个“情人节遇上新年”的节日里增添一份喜庆。

当情人节遇上新年>

当情人节遇上新年>